Voici la réponse au défi 5 des chercheurs de la ruche : GS

Comment faire pour trouver ce que la maitresse doit acheter pour les 3 groupes de la
classe ?

D’abord on a compté les fruits pour les 2 groupes.
Un copain a dit : il faut diviser en 2 pour 2 groupes.
Nous avons pris les galettes, comme les moyens pour représenter les groupes.

On a partagé les fruits de la liste en 2, on a donné 5
myrtilles a chacun, 4 fraises, 1 banane,2 pommes, 3 kiwis et
1 orange.

Il restait la 3 &me galette, le 3™ groupe.

On a donné le méme nombre de fruits au groupe.
Ensuite on a compté :

1,2,3..... il faut 15 myrtilles

4+4+4 fraises : il faut 12 fraises

1+1+1 bananes : il faut en acheter 3
3x 1 pomme : il faut en acheter 3
1,2,3.....9 kiwis, : il faut en acheter 9

Il faut 3 oranges parce qu’il y a 1 orange dans chaque groupe




